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TERMÉSZETI KÖRNYEZET 

Temetői vadgesztenye fasor 

Tolna vármegyei szinten egyedülállónak tekinthető a Madocsai Temetőben 

található vadgesztenye fasor (Aesculus hippocastanum). A tájértékként 

pompázó 131 egyedből álló kettős fasor a temető két bejáratától indul az út 

mellett és tart egészen a déli oldalig ( közülük 7 darab soron kívül, a 

ravatalozó körül található). A fákat sűrűn, a szükségesnél közelebb 

telepítették egymáshoz, mindössze 4-5 méteres tő- illetve sortávolságra. A 

gyorsan záródott fasor lombkoronája a nyári legnagyobb melegekben is 

hűsítő árnyékot biztosít az alatta megpihenni vágyó embereknek. A fák 

méretei változóak, a törzsátmérők 40-70 cm közöttire tehetők, melyből a faj 

növekedési jellemzőit figyelembe véve életkoruk is megállapítható. A 40-50 

cm közötti törzsátmérő kb. 33 éves korú fákra utal, az 50-60 cm törzsátmérő 

közöttiek feltételezhetően kb. 40 éves korúak, 60-70 cm közöttiek pedig kb. 

46 évesek lehetnek. A település mikroklímájából adódóan a viszonylag fiatal 

életkorú fák egészségesnek mondhatóak. Ugyan visszafogottan, de itt is 

megjelent a fafaj fő károsítójaként ismert aknázómoly.  Ezért mindenképp 

indokolttá vált a kártevők és egyéb kórokozók ellen való fellépés, evégett 

2022-ben szakemberek közreműködésével a fák injektáláson estek át. A 

növényvédelmi intézkedéssel reményeink szerint hosszú távú vitalitást 

érünk el a fák esetében, hogy a jövőre nézve tavaszonként szívderítő virágba 

borulását tovább csodálhassuk, nyaranként a zöldellő lombjainak 

szépségében újra és újra elveszhessünk, ősszel pedig aranysárgás leveleiben 

hosszasan gyönyörködhessünk. Mert e két fasor értékes, karakteres díszei a 

Madocsai Temetőnek, és jelentős pozitív hatást gyakorol a temetőkert 

hangulatára s látképére.  

Kijelenthető, hogy a vadgesztenye fasor eszmei, esztétikai és egyedi 

természeti értéket képvisel. Fontos települési értékként fenntartására és 

megóvására nagy hangsúlyt kell fektetetni. 

 

forrás: Madocsáért Egyesület – Helyi jelentőségű természeti emlékké 

nyilvánítás iránti kérelem 

Cím: 7026 Madocsa, Paksi út - Temető u. hrsz.: 775   
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Keleti kettős fasor 

Nyugati kettős fasor 


